sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7557 :11 =687 - 7557 ist durch 11 teilbar (11(] 7857.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 518728
Zahl 2: 991243
Zahl 3: 1050291
Zahl 4: 788965
Zahl 5: 33352

Zahl 6: 619543
Zahl 7: 482295
Zahl 8: 961059
Zahl 9: 875282

Zahl 10: 432378
Zahl 11: 55660

Zahl 12: 389268
Zahl 13: 266970
Zahl 14: 105700
Zahl 15: 466049
Zahl 16: 435853
Zahl 17: 425326
Zahl 18: 731380
Zahl 19: 224786
Zahl 20628695
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Losungen

Zahl1l 518728 auessmme  s1+87+28=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 4 518728)
Zahl2 991243 quessmme  99+12+43=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 991243)
Zahl 3 1050291 auerssmme  1+05+02+91=99 :11=9  durch 11 teilbar (1191050291)
Zahl 4 788965 ouesumme  78+83+65=232 :11=2100 Nicht durch 11 teilbar (11 { 788965)
Zahl5 33352  auersumme 3+33+52=88 :11=8  durch 11 teilbar (11733352)
Zahl 6 619543 quersumme s1+95+43=19 :11=1809 Nicht durch 11 teilldar™11% 619543)
Zahl7 482295 ovesumme  48+22+905=165 :11=15 durch 11 teilbag (11 | 482295)
Zahl 8 961059 auesimme  95+10+59=165 :11=15 durch 11 teilbar (11 | 961059)
Zahl9 875282 aquessmme  s7+52+82-221 :11=2009 nicht durch"12 teilbar (11 } 875282)
Zahl 10 432378 quessmme  43+23+78-=144 :11=1300 Nicht durchplIsteilbar (11  432378)
Zahl 11 55660  auersumme s+s6+60=121 :11=11  ureh’11teilbar (11 | 55660)
Zahl 12 389268 ouesumme  38+92+68=198 :11=18  URCANL1 teilbar (11 | 389268)
Zahl 13 266970 ouesumme  26+69+70=165 :11=15 g@rchy 11 teilbar (11 | 266970)
Zahl 14 105700 oauersumme 10+57+00=67 :13=600 Wplicht durch 11 teilbar (11 } 105700)
Zahl 15 466049 aquessmme  46+60+49=155 : 115900 NiCht durch 11 teilbar (11 } 466049)
Zahl 16 435853 ouesumme  43+s8+53=154{:11534 durch 11 teilbar (11 | 435853)
Zahl 17 425326 quessmme  a2+s3+26#m21 :11=28  durch 11 teilbar (11 | 425326)
Zahl 18 731380 ouesumme  73+13+80-fe6 st1=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 4 731380)
Zahl 19 224786 ouesumme 2447 +86= 155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11  224786)
Zahl 20 628695 ouesumme 62 +88495= 243 :11=2209 Nicht durch 11 teilbar (11  628695)
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